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Технический рисунок: 
 
 
О выборе пряжи:	
Если планируете носить косынку на голове, я бы 
советовала брать пряжу, которая не тянется и хорошо 
держит форму. Лучше брать ту пряжу, которая сама по 
себе не закручивается в лицевой глади! Для косынок 
на шею можно и тянущиеся брать пряжи, там не 
принципиально.  
 
Минимальный расход на самый короткий вариант 
(примерно 1 метр по основанию треугольника):  
350-400 метров при спицах 4мм.  
450-500м при спицах 3 мм.  
 
Технический момент: 
Кромочные петли я вяжу так. 1 снять, последняя 
лицевой. Вы можете сделать так же или 
поэкспериментировать!  
 
 
 
 
 

 
 
Минимальный вариант, в среднем по длине около 120 см: 
 
1. Набираем 3 петли 
2. Кромочную сняли, 1 изн, 1 лиц (кромочная) 
3. Кромочную сняли, прибавка из нижней петли вправо, лицевая, кромочная лицевой.  
4. Все изн, кроме последней кромочной. Кромочная лиц. 
5. Кромочную снять, 1 лиц, прибавка из нижней петли, лицевыми до конца ряда. 
6. Все изн, кроме последней кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее повторяем 5-6 ряды до необходимой ширины косынки. Либо пока не кончится половина 
пряжи. Оптимальная ширина косынки – около 45-50 см. 
 
8. Кромочную снять, 1 лиц, убавка вправо лицевой, 
лицевыми до конца ряда.  
9. Все изн, кроме последней кромочной. Кромочная 
лиц.  
 
Повторяем ряды, обозначенные цифрами 8 и 9 до 
момента, пока на спицах не останется 3 петли.  
Оставшиеся 3 петли закройте любым удобным 
способом.  

Краткий пересказ:  
Вяжем от угла к углу. Начинаем с 3 петель, в лицевых рядах прибавляем по одной из 
сторон — в начале лицевого ряда. Доходим до нужной ширины (у меня это 40 см) и 
начинаем убавлять в лицевых рядах — по той же стороне, что прибавляли (в начале 

лицевого ряда). Доходим до 3 петель и закрываем. Все!	

Примечание: 
Если у вас лимитированное 
количество пряжи, взвесьте 

изначальное количество пряже (не 
верьте бирке!) – когда останется 
половина изначально количества, 

точно пора убавлять!	



 

 
В два раза более длинный вариант. Это уже скорее бактус, чем 
косынка. Получается по длине около 200-250 см: 
 
1. Набираем 3 петли 
2. Кромочную сняли, 1 изн, 1 лиц (кромочная) 
3. Кромочную сняли, прибавка из нижней петли вправо, лицевая, кромочная лицевой.  
4. Все изн, кроме последней кромочной. Кромочная лиц. 
5. Кромочную снять, лиц, прибавка из нижней петли, лицевыми до конца ряда. 
6. Все изн, кроме последней кромочной. Кромочная лиц. 
7. Кромочную снять, лицевыми до конца ряда. 
8. Все изн, кроме последней кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее повторяем 5-8 ряды до необходимой ширины косынки. Либо пока не кончится половина 
пряжи (см. примечание выше). Оптимальная ширина косынки – около 45-50 см. 
 
 
10. Кромочную снять, лиц, убавка вправо лицевой, лицевыми до конца ряда.  
11. Все изн, кроме последней кромочной. Кромочная лиц.  
12. Кромочную снять, лиц, лицевыми до конца ряда. 
13. Все изн, кроме последней кромочной. Кромочная лиц.  
 
Повторяем ряды, обозначенные цифрами 10-13 до момента, пока на спицах не останется 3 
петли. Их закрываем любым удобным способом.  
 

 
 Вот и все, простая косынка готова! 

	
	
Выкладывайте свои фотографии, делитесь и получайте наслаждение от вязания! 

Тег для работ в инстаграме:  #косынка_по_родимовой 
	

Катерина	Родимова.		

	

-	

Важно: 
Есть такая особенность, что длина части с убавками может оказаться больше длины части 
с прибавками. Это можно подогнать вручную, под конец убавляя не только в лицевых 
рядах, но и в изнаночных рядах. Увы, тут только решать по ситуации.  

	


